



## **В День Знаний работники следственного управления посетили подшефную кадетскую школу-интернат**

Сегодня, 1 сентября 2014 года, работники следственного управления по краю посетили подшефную кадетскую школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Тимашевске. Работники управления встретились с детьми, поздравили их с праздником, пожелав успехов в учебе и спорте. От имени коллектива следственного управления ребятам в качестве подарков вручили два игровых стола и DVD-проигрыватель с функцией «Караоке». Мероприятие сопровождалось торжественным подъемом и спуском государственного флага Российской Федерации и флага Кубани. По его окончании кадеты провели организованный ими концерт, а также продемонстрировали спортивные навыки, в том числе по скорости разборки автомата Калашникова.

### **Изображения**



01 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691444>